
Tisztelt Ügyfelünk!


Igazgatóságunkhoz 2008. január 11. napján (E-iktatószám: e-071977) elektronikus úton érkezett, ?Általános forgalmi adó? tárgyú levele kapcsán az alábbiakról tájékoztatjuk:

A 2008.01.01-jétol hatályos általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (Áfa tv.) 85. §-a taxatív felsorolást adva, egyes közérdeku - alapvetoen társadalmi közös fogyasztásként megvalósuló - tevékenységeket adómentességben részesíti.
A tevékenységek közérdeku jellegére tekintettel biztosított adómentességek általában szervezeti formához kötöttek, vagyis az adott tevékenység végzése akkor mentesülhet az adó alól, ha az állami vagy alapjában véve nyereségre nem törekedo személy, szerv, szervezet végzi. Ennek megfeleloen az ÁFA törvény az adott tevékenység adómentességének feltételeként bizonyos személyi, szervezeti formát is eloír, több rendelkezés esetén a közszolgáltatót jelöli meg. Másrészt szervezeti formától függetlenül közszolgáltatónak minosülnek azok a személyek szervezetek, amelyek a tevékenységüket társadalombiztosítási, vagy egyéb kötelezo bizotsítási jogviszony alapján végzik, illetoleg a törvényi feltételeknek megfelelo egyéb non-profit jellegu szervezetek.

A hivatkozott ÁFA törvény 86. § (1) bekezdésében - a tevékenység egyéb sajátos jellegére tekintettel - kerültek feltüntetésre azon szolgáltatások, melyek adómentességet élveznek.
Véleményünk szerint befektetési alapkezelési tevékenységére alkalmazhatja az  adómentességet, ha ez megfelel a 86. § (1) bekezdés g) pontjában meghatározott szolgáltatás nyújtásnak. 
A 85. § j) pontjában foglalt adómentesség sem zárható ki, amennyiben ez olyan szolgáltatásnyújtás, amelyet oktatói tevékenységet végzoként - ilyen minoségében - teljesítenek a köz- és felsooktatás, továbbá a (2) bekezdésben meghatározott egyéb oktatás keretében.
   
Mivel az Áfa-törvény nem TEÁOR, illetve SZJ számok alapján jelöli meg az egyes adómentes tevékenységeket, pusztán ezen számok alapján az adóhatóság sem minosítheti az Önök tevékenységét. 

Az adóhatóság a felek közötti jogviszonyt csak adóellenorzés során, csak egyedi jelleggel és a jogviszony tényleges tartalmi elemeinek minden részletre kiterjedo, átfogó vizsgálatával tudja konkrétan megítélni. 

Az Alkotmánybíróság 60/1992. (XI.17) AB határozatában rögzítettekkel összhangban tájékoztatom továbbá, hogy az elozoekben részletezettek szakmai véleménynek minosülnek, kötelezo erovel nem bírnak, azokra bíróság vagy más hatóság elott megalapozottan hivatkozni nem lehet.
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Tisztelt Adóhatóság!

Azügyben kérem segítségüket, hogy az új ÁFA tv. szerint az alábbi tevékenységet adómentesnek minosülnek-e gazdasági társaság esetében:

6619 Egyéb pénzügyi kiegészíto tevékenység
6630 Alapkezelés
8541 Felsoszintu, nem felsofokú oktatás
8542 Felsofokú oktatás
8560 Oktatást kiegészíto tevékenység

7022 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás

Kérem szépen ne az áfatv. 85-86§-át idézzék, mert azt én is átolvastam, de saját magam abból nem jutottam biztos válaszra. Arra kérem Önöket, konkrét válaszokat adjanak az egyes tevékenységek tekintetében.
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